2UVEXELD LOPPIGUDV

ANupa 1. Av A, B ewvor C* -akyefpeg ko n B gyet povada 1, kalbe *-uoppiouog ¢ : A — B emexteveran
uovaoike, oe *-poppiouo ¢1 : Ay — B ue ¢1((0,1)) = 1p5.

(Amodeién: Acknon)

Mpotaon 2. Av A, B ewvou C* -aldyefipes, kale (alyefpicog) *-uoppiouos ¢ : A — B ewvou avtouarwg
ovveyng, uadioza ||p(a)| < ||a| yia kabe a € A.

Erouevws kale *-1oopoppionog em g1vor 10opeTpia.
Amooderln. Avn B degv gxel povada, TV EREUTEVOVUE (LGOUETPIKO KOl *-IGOUOPPIKO) GTNV LOVOSOTOINGT

B ko Bempovpe v angwovion ¢ : A — B1. Amo 10 Ao, 1 ¢ €XEL LOVASIKT EXEKTACT GE *-LOPPIGLO
01 : A1 — Bi. Av de1&ovpe 0T1 0 ¢1 €WV GUGTOAT, TO 1810 Hal IGYVEL Y10, TOV TEPLOPIGUO TOV, TNV ¢.

Svumepacpa: apkel vo vrobecovpe ott ot A ko B gyovv povadeg kot ¢(14) = 15.

Eyovue Aouwov

Hopoatipnen 3. lia kdbe a € A ioyder op(p(a)) € oa(a).

Amdderén Av A ¢ o(a) to1e A\l 4 — a € Inv(A). Enopévag p(AM 4 — a) € Inv(B). ! AMG ¢(A\M 4 — a) =
Mp — ¢(a), apo Mg — ¢(a) € Inv(B), ondte A ¢ o(¢(a)). O
Mapatipnon 4. 1o kabe a € A woyver ||p(a)| < |al.

Armddeiln Ymobérovpe npdta 0tL a = a*, ondte ||a| = sup{|\| : A € o(a)} ko

|¢(a)]| = sup{|u| : p € o((a))}. Opog on(d(a)) = 0.4(a) omd my Hapatipnon 3, épa

[¢(a)]| = sup{lpl : e a(¢(a))} < sup{[A[: A€ o(a)} = |a] .
Av tdpa 10 a € A givar Toydv, 10 a*a givar avtoovluyéc omdte |[P(a*a)| < |a*al dnog dei&ape, kot Gpa

le()]* = [¢(a)*$(a)| = [¢(a*a)| < a*a] = [al*.

Telog, av N @ ewvor *-1GOLOPPIGHOG €L, TOTE 1 ¢ KOL 1] OVTIGTPOEN TNG EVOL GUGTOAEC, OmoTE o evat
LOOLETPLEC. O

e o, C* -adyePpa, 1 vopuo kabopiletor amo tnv aAyeBpikn doun:
Hpotoaon 5. Mo *-alyefpa A deyetar to molv uio vopue we mpog v omoio, eivar C* -alyefpa.
Améderdn. Avn A eivar C* -akyeBpa wg mpog Ti¢ vopueg ||| xau |||, Oeopd

¢ (A ) = (A):a—a

TNV TOVTOTIKY OnEKOVIoT. Eivol mpopavdg *-1c0poppiopdg Kot emt. Xuven®g amd Ty TpodTacn 2 ival 160-
I3 A / 7
uetpio. Ankadn |a]” = [|la| yo kébe a € A. O

Yrapyerr € Ape x(AM — a) = (M — a)z = 1, dpo. ¢(z)p(A — a) = ¢(A — a)g(x) = (1) = 1.



